

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.04.2009 16:09:00

формирования заключения врача: 22.04.2009 17:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/88407/answer/88408>



Заключение врача

Уважаемый Илья!

1. Причины возникновения у Вашей девушки цистита были выявлены ранее в ходе обследования. Это - кишечная палочка в высокой концентрации, уреоплазмы и микоплазмы. Лечение заключается в антибактериальной терапии, причем от ЗППП лечение надо было проводить вам обоим.
2. Учитывая наличие эритроцитов в моче процедура [цистоскопии](#) показана абсолютно.
3. В плане дообследования - необходимо сдать посев мочи на микобактерии туберкулеза, мочу на атипичные клетки (в ходе цистоскопии), КУДИ - комплексное уродинамическое исследование, осмотр девушки на кресле на предмет диспозиции уретры (слишком низкого ее расположения по отношению к влагалищу, в результате чего выделения из влагалища и области промежности во время полового акта попадают на уретру и потом в мочевой пузырь). Если это подтвердится, то ей рекомендуют или оперативное лечение - транспозицию уретры, или постоянный прием малых доз уросептиков после каждого полового акта.

Удачи.